

Лена Добрынина подхватывает: «Все дома в городе двухэтажные, серого цвета, у каждого очень красивые двери. Как мы узнали, эту страну называют ещё «страна красивых дверей». За нашим домом была красивая поляна с футбольным полем. На дереве домик, баскетбольное кольцо... Очень красиво, как в фильме «Один дома». В семье, где жила я, кроме мамы и папы было 4 детей.

Анатолий Щур вставляет: «Ирландцы на ужин не едят хлеб. Мы не знали этого и попросили хлеб, а они с таким удивлением говорят нам: «Так сейчас же ужин». На завтрак, например, подают кукурузные хлопья с молоком, тосты с джемом и сок. Мы очень

лужайке, который напоминал домик Хагирда из этого фильма. Одну высоченную башню мы окрестили башней Рапунций, она просто копия башни из популярного детского мультфильма. А в парижском аэропорту нас поразили стулья. Это что-то среднее между кроватью и креслом. Вид у них фантастический, смотришь, и возникает впечатление, что попал на инопланетный аэродром».

«У них вообще всё по-другому, даже в магазинах, - говорит Даша Томских. - Например, в Sabway я увидела мармеладки в бутылках. И пельмени выглядели совсем не так, как у нас. В Ирландии все автобусы двухэтажные,



Нередкий транспорт на улице

соскучились по своей еде».

Аня Кременская вторит ему: «Питание ирландцев сильно отличается от нашего, в основном они едят овощи, фрукты, крупы. Для поддержки физической формы и здоровья формы бегают утром и вечером, катаются на велосипедах».

Даша Томских поддерживает: «Дублинцы очень спортивные, мы почти не видели полных людей. Когда, позавтракав, мы шли на остановку, чтобы поехать в школу, постоянно видели людей разного возраста, которые занимались утренней пробежкой».

Лена Добрынина продолжает дальше: «В домах очень холодно, так как они выключают отопление на ночь. По квартире все ходят в обуви. Для нас это было непривычно, неудобно, и мы ходили разутые, а псевдородители странно на нас смотрели. Они часто с удивлением на нас смотрели, но мы потом привыкли к этому. Поначалу было трудно общаться, ведь они ни слова не знают по-русски, но потом незаметно как-то стало легче».

Аня снова переводит разговор на архитектуру: «В Дублине красивая архитектура: очень много церквей, музеев, кладбищ, старинных замков. Жители верят в привидения. Сторож одного замка рассказывал нам, что кто-то даже видел их. А в Национальном парке, который мы посетили, оказывается, снимали фильм «Храброе сердце».

Даниил Русанов улыбается: «Мы изловчились сфотографировать в библиотеке знаменитого колледжа Тринити книгу кельтов, которой 500 лет. Библиотека просто потрясающая. Со стеллажами во всю стену до самого потолка, один в один картина из фильма Гарри Поттер. И домик видели на зелёной

жёлтого цвета. Не редкость и такой вид транспорта, как открытая карета, запряжённая лошадей. Мы сильно скучали по родному языку. В школе кроме нас русских групп не было, как раз перед нами уехали школьники из Уфы».

Даниил добавляет: «Мы до того привыкли общаться на иностранном языке, что даже в московском аэропорту, когда возвращались домой, автоматически говорили «спасибо», «пожалуйста», «извините» и т.п. на английском».

Инна Александровна Добрынина наблюдала за ребятами с улыбкой. Она и подвела итог беседе: «Все мы очень скучали по дому, как бы ни было всё полезно, интересно и любопытно. Постоянно общались с родными через сети интернет, по скайпу, часто звонили, кто рано утром, кто ночью. Спать ложились в 21-00, когда в Ульяновке было раннее утро, разница во времени с Ирландией 9 часов, вставали в 6-00 утра. Перелёт, конечно, был сложным, учитывая множественные пересадки и часовые пояса. Но ребята держались молодцом. В языковую школу Марлвен едут со всего мира: школьники, бизнесмены, инженеры и т.д. Обучаться можно с нуля. Все ребята получили сертификаты, которые пополнят копилку их достижений. Возвращаясь домой, все только и говорили о том, что обязательно надо съездить в школу ещё раз. Так что мы Ирландии сказали «до встречи». Поездка ценна тем, что у детей повысился интерес к изучению иностранного языка».

И. Сотникова, руководитель школьного пресс-центра МОУ «Ульянская СОШ №2». Фото И.А.Добрыниной.

Ни дня без слова!

Новая услуга для sms-общения и mms-переписки

Маленький перерыв после Нового года, и вот в феврале-марте – очередная череда праздников. День Святого Валентина, 23 февраля, 8 марта... Сотни тысяч, миллионы sms со словами любви и добрыми пожеланиями отправят абоненты БВК. Специально для самых общительных сибиряков «Байкалвестком» представляет новую услугу «Сообщник». Это по-настоящему безлимитные sms и mms всего за 4,50 рубля в сутки.

«По-настоящему безлимитные» – это значит, что, действительно, у «Сообщника» нет никаких ограничений по количеству отправляемых сообщений. Сколько в день? Сто? Пятьсот? Тысяча? – Да пожалуйста! Переписывайтесь с абонентами любых сотовых сетей России, набирайте неограниченное количество сообщений в ICQ или на e-mail – «Сообщник» поможет вам во всём!

Для подключения услуги «Сообщник» отправьте «mme a» (без кавычек) на номер 71703, стоимость – 50 рублей.

На правах рекламы

График приема граждан руководителем и заместителем руководителя следственного отдела по Казачинско-Ленскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области

Руководитель следственного отдела по Казачинско-Ленскому району майор юстиции ДМИТРИЙ СЕРГЕЕВИЧ БУРУХИН – понедельник с 09.00 до 18.00; пятница с 09.00 до 16.45 (с перерывом на обед с 13.00 до 13.45)

Заместитель руководителя следственного отдела по Казачинско-Ленскому району капитан юстиции СТАНИСЛАВ ВИКТОРОВИЧ ЧЕРГИНЕЦ – среда с 09.00 до 18.00; пятница с 09.00 до 16.45 (с перерывом на обед с 13.00 до 13.45)

Наш адрес: 666504, п. Магистральный, 2 мкр-н, дом 5 (здание районной прокуратуры).

Телефон приемной 4-06-51.